

## SZAKMAI PARTNERI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről

az **Ernst & Young Kft.** (székhelye: 1132 Budapest, Váci út 20., cégjegyzékszám: 01-09-267553, adószám: 10907836-2-41, a továbbiakban: **Szakmai partner**)

másrészről

a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezete továbbiakban **BEMSZ** (székhelye: 1149 Budapest, Angol u 34. cégjegyzékszám: 01-10-043776, adószám: 12362389-2-42) a továbbiakban: **Szervező** között az alábbi feltételekkel.

1. *Szakmai partner kizárólagosan biztosítja a Szervező által a 2024. évre, hogy 2024.12.31-vel bezárólag összeállított szakmai eseményeknek és dokumentumoknak szakmai tartalommal való kialakítását, az alábbiak szerint:*
  - a. **1 darab, egyenként 1,5-2 órás időtartamú online szeminárium** megtartása BEMSZ tagok számára, a „**BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció oktatási sorozata – szakmai partner az EY**” programcím alatt.

Ezen oktatások jelképes részvételi díját a Szakmai partner határozza meg úgy, hogy az abból származó bevétel alapvető felhasználási célja az oktatások helyszíni körülményeinek és ellátáshoz, az oktatói díjra kell fedezetet nyújtson.

A szeminárium elsősorban gyakorlati bemutatót, támogatást adjon a leendő hallgatók számára, akár anonim, hazai példákat bemutatva.

A képzésből érvényes jelentkezés és a díj rendezése esetén BEMSZ tagot kizárni nem lehet.

- b. **6 szakmai cikket ír, a „BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció cikksorozata – szakmai partner az EY”** programcím alatt a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezetének havi szinten megjelenő **Hírlevelébe**.

A szakmai cikkek témáját a Szakmai partner szabadon határozza meg, de ennek illeszkednie kell a BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció szakmai profiljába.

A Szakmai partner vállalja, hogy legalább 1, de legfeljebb 2-3 oldal nettó írásterjedelemben az aktuális havi Hírlevél lapzártáig a BEMSZ rendelkezésére bocsátja.

- c. A **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció előadássorozata – szakmai partner az EY”** keretében a Szakmai partner vállalja, hogy:

- **1 előadást** tart 90 percben, a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezetének ún. **„BEMSZ délután” eseménysorozatán a „BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció előadássorozata – szakmai partner az EY”** megnevezéssel
- Felkérés esetén **1 előadást** tart a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezetének 2024. évi **Közgyűlésén, egy általa szabadon választott**, de a BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció szakmai profiljába illeszkedő témákban, a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció előadássorozata – szakmai partner az EY”** megnevezéssel.

*Szakmai partner* a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció oktatási sorozata – szakmai partner az EY”** sikeres lebonyolítása érdekében intézkedik az 1 a.) események technikai részletei felől.

*Szervező* a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció cikksorozata – szakmai partner az EY”** valamint a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció előadássorozata – szakmai partner az EY” eseménysorozatok** sikeres lebonyolítása érdekében intézkedik az 1 b.) c.) események technikai részletei felől.

2. *Szakmai partner* **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció oktatási sorozata – szakmai partner az EY”,** valamint a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció előadás sorozata – szakmai partner az EY”,** továbbá a **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció cikksorozata – szakmai partner az EY”** szakmai céljai megvalósításának érdekében **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció - 2024. év szakmai támogatója”** szerepet vállal, amelyet jogosult a kommunikációjában használni és ez feltüntetésre kerül a *Szervező* honlapján is.
3. A *szakmai támogatás* célja: **„BEMSZ Visszaélésmegelőzési szekció 2024. évi** magas színvonalú szakmai működésének támogatása elsősorban a BEMSZ és kiemelten annak Visszaélésmegelőzési szekciójának képviselője és a tagság széles körű tájékoztatása a szakmai irányokról, újdonságokról, szakmai eszközökről és alkalmazható technikákról.
4. *Szervező* a jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a *szakmai támogatás* célja nem ütközik jogszabályba, nem sérti jó erkölcsöt, jó ízlést.